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A) 


A)Aşağıdaki işlemleri yapınız. (6P)
1) 85  x  1000  =  		
2) 26 x 10= 			
3) 67  x  10  =  			
  4) 360000 -- 10 =
5) 910000--  100 =	
6) 240  -- 10 =?              



B)Aşağıdaki rakamları bir kez kullanarak sayıları oluşturalım. (4P)

2 - 7 – 0 – 9 – 3 – 5
a)En büyük doğal sayı :………...............………….

 b) En büyük tek doğal sayı:…….............……………

c) En büyük çift doğal sayı :………............…………

d)En küçük doğal sayı :………..............…………..





C)Aşağıdaki problemleri çözelim. (10P)

1.Ben şu an 22 aşındayım. Annem benden 24 yaş büyük olduğuna göre ikimizin 12 yıl sonra yaşlarımız toplamı kaş olur?
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2.Bahçede 125 tane ağaç vardır. Her bir ağaçta 24 kg armut olduğuna göre bahçede toplam kaç kg
armut vardır?







3.Çiftçi Leventürettiği 986 kg portakalı 22 kg’lık kasalara yerleştirecektir. Kaç tane kasa gereklidir, kaç kg portakal artacaktır?
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4.2450 liraya satın aldığım bir televizyonun 278 lirasını ön ödeme yaptıktan sonra geriye kalan borcu 6 taksitle ödediğime göre her ay kaç lira ödemem gerekir?
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5.Bir pazarcı 745 yumurtadan 358 tanesini kazayla kırıyor. Geriye kalan yumurtaları tanesi 46kuruştan satıyor. Pazarcı kaç kuruş kazanmıştır?
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D)AŞAĞIDAKİ ÇOKTAN SEÇMELİ SORULARI YANITLAYINIZ.(8X5=40 puan )

[image: ]1)



Abaküste yüzbinler basamağından 3 boncuk onlar basamağına,birler basamağından 2 boncuk ta on binler mağına getirilirse, yeni oluşan sayı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 706 406
B) 326 436
C) 434 426
D) 426 434




2)
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Yukardaki çarpma işleminin sonucu kaçtır?

A) 1512   B) 550   C) 1542   D) 1510







3) Yiğit  5246+ 2682 işleminin gerçek sonucunu,Bulut ise toplananları en yakın onluğa yuvarlayarak tahmini sonucu buluyor. Yiğit ’in bulduğu gerçek sonuçlaBulut’un tahmini sonucunun farkı kaçtır?


A)1	 B)2	C)3		D)4
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K 9 2 5          
+1 2 4 L	
                  6 1 7 2
4) Yukarıdaki toplama işleminde     
K=? ,  L= ?    

A)K = 5         B)K =5           C)K= 4    D)K =4 
    L = 7            L =3              L = 3         L = 7



	49
	50
	45
	46
	41
	   ?
	37
	38




5) Örüntüdeki kuralı bulduğumuz zaman  ” ? “ yerine hangi sayıyı yazarız?

A)36  	 B)40  	C)42  	D)32



6)Sağlıklı bir yaşam için haftada 32 litre su tüketen  Bilge 5 haftada kaç litre su  tüketir?
A) 160LB)120L    C)112L   D)37L  
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 7)   98 000 ÷ 1000 = 65 + A
Yukarıdaki matematikse eşitlikte “A” yerine hangi sayı yazılmalıdır ?
A) 30		B) 33		C) 65		D) 98






[image: ]8) Aşağıdaki bölme işleminde  ★sembollerinden oluşan sayıkaçtır?

A)316            
B) 421         -
C) 416
D)321
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